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Garegnani Marx e gli economisti classici :
Marx valore e distribuzione nelle
e gli economisti classici . 2o
Valore e distribuzione nelle teorie del sovrappin teorle del Sovrappl ==
Read More
SKU: 15131

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Garegnani, Pierangeloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Einaudi Paperbacks 123

[ -

Product Description

XIl, 122 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very
Good) (15131)



https://viborada.it/prodotto/marx-e-gli-economisti-classici-valore-e-distribuzione-nelle-teorie-del-sovrappi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

e Scritti politici giovanili. A cura di
Luigi Firpo

Karl Marx
Read More

Seritti politici SKU: 2779
giovanili | Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Karl Marxeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1950

Einaudi Editore

Product Description
In 8, pp. 535. Brossura. Biblioteca di cultura politica e giuridica 4. Ottima copia brossura Ottimo
(Fine) (2779)

Scritti filosofici e politici,
Volume 1l e 2

Read More

SKU: 7399

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Labriola Antonioeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description


https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-giovanili-a-cura-di-luigi-firpo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/scritti-filosofici-e-politici-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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2 volumi (CXIV, VIII, 1037 p. compless.) 18 cm. Legatura editoriale con sovracop., NUE 143,
tracce di polvere rilegato Molto buono (Very Good) (7399)

Togliatti Togliatti e gli intellettuali

e gli intellettuali Read More

La politica culturale SKU: 8901
dei comunisti italiani (1944-1964) Price: 26,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Vittoria, Albertinaeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014

e

Carocci (ﬂ:.! editore

Product Description
in 8, 345 p brossura Perfetto (Mint) (8901)



https://viborada.it/prodotto/togliatti-e-gli-intellettuali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Un nuovo Gramsci biografia,
temi, interpretazioni.

Un nuovo Gramsci

Read More

SKU: 1610

Price: 26,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Gianni Francioni e Francesco Giasi a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:

Biografia, temi, interpretazioni 2020

a cura di
Gianni Francioni e Francesco Giasi

viella

Product Description
In 8, pp. 398. Brossura con alette. | libri di Viella 345 brossura Buono (Good) (1610)



https://viborada.it/prodotto/un-nuovo-gramsci-biografia-temi-interpretazioni-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Eugenio Zagari | Marxismo e revisionismo :
Bernstein, Sorel, Graziadei,

Ma!').(iSI.nO e Leone
Revisionismo | wssve-

I
{
. . o SKU: 18119
Bernstein Sorel Graziadei Leone

[ 3 . Price: 25,00€
?

Stock: instock

Categories: Marxismo

autore: Zagari, Eugenioeditore: Guidaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1976

¢
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Product Description
357 pagine; 21 cm. brossura con lievi segni del tempo alla copertina, carta ingiallita
naturalmente brossura Buono (Good) (18119)



https://viborada.it/prodotto/marxismo-e-revisionismo-bernstein-sorel-graziadei-leone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Opere complete lll. Critica della
filosofia hegeliana del diritto.
Sulla questione ebraica

Read More
SKU: 15881

- OPERE COMPLETE Price: 25,00¢

Stock: instock

| Il

| Categories: Marxismo
Critica della filosofia hegeliana del diritto - Sulla que- autore: Marx Engelseditore: Edltorl Riunitiluogo-
stione ebraica e gli altri artig_:uii di Marx pu!:hlicati sui .. L.
« Deutsch-Franzosische Jahrbiicher » - Estratti da James edIZIone: Romaanno_edIZIone: 1976

Mill - Manoscritti economico-filosofici del 1844 - Lettere
di Marx a Feuerbach e Frébel - Lineamenti di una
critica dell'economia politica - La situazione dell’'Inghil-
terra - Gli articoli di Engels per « The Northern Star » fino
al giugno 1844 - In appendice: lettere di Jenny Marx.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. 640. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15881)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-iii-critica-della-filosofia-hegeliana-del-diritto-sulla-questione-ebraica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Critica e sistema. Filosofia del
giovane Marx

Fabio Vander

Read More

FILOSOFIA DEL GIOVANE MARK SKU: 11837

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Vander, Fabioeditore: Manifestolibriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

manifestolibri la nuova talpa

Product Description
In 8, 365 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (11837)



https://viborada.it/prodotto/critica-e-sistema-filosofia-del-giovane-marx/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

| Grundrisse di Karl Marx.
Lineamenti fondamentali della
critica dell'economia politica
150 dopo. Prefazione di Eric

Hobsbawm
I Grundrisse di Karl Marx Read More
Lineamenti fondamentali della eritica
dell’economia politica 150 anni dopo SKU: 1052
a cura di Marcello Musto Price: 25’00€
prefazione di Eric Hobshawm Stock: outofstock

Categories: Marxismo

Edizioni ETS
autore: Marcello Musto a cura dieditore: ETSluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 456. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Philosophica, 147 brossura Buono (Good)
(1052)



https://viborada.it/prodotto/i-grundrisse-di-karl-marx-lineamenti-fondamentali-della-critica-delleconomia-politica-150-dopo-prefazione-di-eric-hobsbawm/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Del materialismo storico.
Dilucidazione preliminare

PROF, ANTONIO LABRIOLA

: _ ~ Read More
DEL SKU: 255

- ATERIALISNO STORICO- | Free #>20¢

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

DILUCIDAZIONE PRELIMINARE ~autore: Labriola Antonioeditore: Loescherluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1895

ROMA
- . ErMANNO LomscHER B C.i
' Corso 307
1800

Product Description
In 16, pp. 153. Rilegatura cartonata coeva, tassello e oro. Conserva la copertina ant. originale

rilegato in pelle Buono (Good) (255)



https://viborada.it/prodotto/del-materialismo-storico-dilucidazione-preliminare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Garegnani Marx e gli economisti classici :
Marx valore e distribuzione nelle
 gli economisti classici . o
Valore e distribuzione nelle teorie del sovrappii te0r|e del Sovrappl - E
Read More
SKU: 16290

Price: 22,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Garegnani, Pierangeloeditore: G. Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Einaudi Paperbacks 123

Product Description
XIl, 122 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16290)

Tardo marxismo. Adorno, il
postmoderno e la dialettica

Read More
SKU: 15771
Price: 22,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Jameson Fredriceditore: Manifestolibriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994


https://viborada.it/prodotto/marx-e-gli-economisti-classici-valore-e-distribuzione-nelle-teorie-del-sovrappi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/tardo-marxismo-adorno-il-postmoderno-e-la-dialettica/
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Product Description
In 8, 277 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15771)




